Урок №0                                                                                      Дата ________  М-5

Тема. Розв’язування задач

Цілі: 

навчальна: узагальнити та систематизувати знання учнів з теми «Звичайні дроби і дії над ними; 

розвивальна: формувати вміння узагальнювати та робити висновки; 

виховна: виховувати відповідальність, дисциплінованість.

Тип уроку: узагальнення та систематизації знань.

Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

1) Маса товару з упаковкою (брутто) 
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кг. Маса упаковки (тари) 
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кг. Знайдіть масу товару (нетто).

2) Першого дня до магазину привезли 
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1

5

т овочів, а другого - 
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т. На скільки тонн більше привезли овочів першого дня?

3) На базу привезли яблука на двох вантажівках. На першій було 
[image: image5.wmf]10
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т яблук, а на другій – на 
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т менше. Скільки тонн яблук привезли на базу?

4) Довжина прямокутника дорівнює 
[image: image7.wmf]10
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м, а ширина – на 
[image: image8.wmf]10
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м менша. Знайдіть периметр прямокутника.
ІІІ. Узагальнення та систематизація знань

Фронтальне опитування

1. Наведіть приклади звичайних дробів. Що показує чисельник і знаменник дробу?

2. Сформулюйте правила порівняння дробів з однаковими знаменниками.

3. Який дріб називають правильним? Неправильним? Який із дробів більший за одиницю, який дорівнює одиниці і який менший від одиниці? Наведіть приклади.

4. Як неправильний дріб перетворити на мішане число? Поясніть на прикладі дробів 
[image: image9.wmf]15
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; 
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.

5. Як записати у вигляді неправильного дробу:

1) натуральне число;  б) мішане число? Наведіть приклади.

6. Як додати два дроби з однаковими знаменниками?

7. Сформулюйте правило віднімання дробів з однаковими знаменниками.

8. На прикладах: 
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 поясніть, як виконувати додавання і віднімання мішаних чисел.
ІV. Розв’язування задач 

1.Робота з підручником 

№696

№709

№№744

№780(12-13)

№783

№795

2 Додаткове завдання 

Маса валізи становить 
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 маси багажу, а маса дорожньої сумки - 
[image: image18.wmf]14

5

маси багажу. Яка маса багажу, якщо маса валізи і сумки становить 24 кг?

V. Підбиття підсумків уроку

Виконання тестових задач

Варіант 1
1. Яке з наведених чисел найбільше?

А) 5;     Б) 
[image: image19.wmf]11
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;     В) 
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;     Г) 
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2. Чому дорівнює різниця 
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А) 
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;     Б) 
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;     В) 
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;     Г) 
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Варіант 2

1. Яке з наведених чисел найбільше?

А) 4;     Б) 
[image: image27.wmf]8
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;     В) 
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;     Г) 
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2. Чому дорівнює різниця 
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А) 
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;     Б) 
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;     В) 
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;     Г) 
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Відповіді: Варіант 1. 1-В, 2-Г. Варіант 2. 1-Г, 2-Б. 

VІ. Домашнє завдання §4, п.25-29, №697, №702, №710, №781(8-10), №796
Додаткове завдання. В одному мішку було на 
[image: image35.wmf]2
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кг цукру більше, ніж у другому. Скільки кілограмів цукру було в кожному мішку, якщо в обох мішках разом було 51 кг 500 г цукру?
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